
 

春になり風が気持ち良い季節になりましたね。私も気が

付けば会長になって早四ヶ月程たちました。新一年生の皆

さんは、この学校は楽しいでしょうか。私は、とても楽し

かったです。新しい友達も増え楽しい毎日でした。生徒会

長にもなり、すごく充実した学校生活を送っています。 

皆さんが楽しい学校生活が送れるよう努力しますので、

皆さんも城工での生活が楽しくなるように頑張ってくだ

さい。 

会長 杉本 

生
徒
指
導
よ
り 

会長コラム 

 

 
 
 

 

○
遅
刻
に
つ
い
て 

一
、
特
定
の
生
徒
の
遅
刻
が
目
立
つ
。
遅
刻
を
し

な
い
と
い
う
基
本
的
生
活
習
慣
を
身
に
つ

け
て
お
く
事
。 

  
 

 
 

○
身
だ
し
な
み
に
つ
い
て 

一
、
頭
髪
検
査
時
以
外
で
も
、
脱
色
、
染
色
、
パ

ー
マ
等
は
や
め
ま
し
ょ
う
。 

 
 

 
  

○
持
ち
物
に
つ
い
て 

一
、
原
則
、
携
帯
電
話
・
ゲ
ー
ム
機
・
音
楽
プ
レ

ー
ヤ
ー
は
持
ち
込
み
禁
止
で
あ
り
発
見
次

第
没
収
し
ま
す
。 

ま
た
、
考
査
中
に
鳴
っ
た
場
合
カ
ン
ニ
ン
グ

行
為
と
な
り
ま
す
。 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

○
そ
の
他 

一
、
入
室
時
の
礼
儀
・
挨
拶
を
き
ち
ん
と
し
ま
し

ょ
う
。 

二
、
飲
食
に
つ
い
て
は
ホ
ー
ム
ル
ー
ム
ま
た
は
食

堂
で
行
い
、
食
べ
歩
き
・
飲
み
歩
き
は
禁
止

で
す
。 

 

以
上
の
点
を
守
り
正
し
い
高
校
生
活
を
送

り
ま
し
ょ
う 

守
れ
な
い
生
徒
は
生
活
指
導
部
で
指
導
し
ま
す
。 
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 【２】文化祭 
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①楽しいと思う競技順 

１番目 ２番目 ３番目 

問３: 

体育祭の項目につい 

ア…200m 走 

イ…三人四脚リレー 

ウ…400m 走 

エ…百足リレー 

オ…1000m 走 

カ…ローハイド 

キ…大縄飛び   

ク…クラブ対抗リレー 

ケ…障害物リレー 

コ…綱引き 

サ…80m 走 

シ…スウェーデンリレー

ス…台風の目 

セ…クラス対抗リレー 
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  ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス セ なし 

②いらないと思う競技 

問２：問１で、楽しくなかったを選んだ人は、なぜ楽しくなかったですか？  

・面白くない ・暑い ・けがした ・片づけめんどくさい ・盛り上がらない 

問４：次の体育祭で加えてほしい種目はありますか？ 

 ・クラス全員でリレー ・騎馬戦 ・パン食い競争 ・玉入れ ・棒倒し ・職員対抗リレー 

 ・１５００ｍ×３リレー ・組み体 

【１】 体育祭 

 

問１：６月の体育祭は、どうでしたか？ 

 

12% 

76% 

10% 
2% 

楽しかった 

ふつう 

楽しくなかった 

その他 

問１:今年度の文化祭は、どうでしたか？ 

 

29% 

56% 

8% 

4% 3% 

楽しかった 

ふつう 

楽しくなかった 

その他 

なし 

問２：問１で、楽しくなかったを選んだ人は、なぜ楽し

くなかったですか？ 

 ・食べ物出せない ・決まりごとが多い ・面白くない 

 ・出し物しょぼい ・客がすくない 

 

問３：今年度生徒会でやった出し物を知っていますか？ 

 

14% 

81% 

5% 

知っている 

知らない 

なし 

問４：次の文化祭でやってみたい事などあれば書いてくだ

さい。 

  

・飲食店   ・お化け屋敷 ・イケメンコンテスト 

 ・野外ライブ ・二日間やる ・ダンス 

問２：クラブ活動する上で、増やしてほしい物などあっ

たら書いてください。 

・シャワールーム ・ウォータークーラー（部室の近く） 

 ・ロッカー増設 ・体育館に冷房 ・トレーニングルーム 

【３】クラブ（クラブに所属のみ） 

問１：校内で困っていることなどありますか？ 

  ・トイレ関係 ・自転車に屋根 ・クーラーのない部屋 

  ・使用不可のトイレ 

【４】学校生活 

問２：校内で必要でないものなどあったら書いてください。 

  ・後ろの黒板 

問３：その他要望がありましたら書いてください。 

  ・食堂のメニュー増やす ・食堂をずっと開けてほしい 

  ・鉛筆削り ・カップラーメンの自販機 ・アイス販売 

【５】生徒会 
問１：生徒会の活動内容を

知っていますか？ 

 

 

(１)  知っている １５％ 

(２)  知らない  ８２％ 

(３)  無回答    ３％ 

問２：生徒会新聞を発行し

ていることを知って

いますか？ 

 

(１)  知っている ４５％ 

(２)  知らない  ５４％ 

(３)  無回答    １％ 

問３：生徒会に何か要望な

どあったら書いてく

ださい。 

 

・お仕事頑張って 

・もっとしっかりやれ 

・目立て 

 

問１：学校内のクラブ全体で、不便に思う点を書いてくだ

さい。 

 ・本校で練習試合ができない ・水はけ悪い  

・グランド狭い ・グランドの整地 ・ 

・テニスコートにライト設置 


